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n У ЗНУ відбулося засідання секції “Освіта дорослих у формуван-

ні громадянського суспільства в Україні”, організоване представ-

никами нашого вишу під керівництвом ректора, професора

Миколи Фролова. Координаторами заходу були проректор з нау-

кової роботи Геннадій Васильчук і керівник Школи педагогічної

майстерності Юліанна Мацкевич. Цей проект створений для того,

щоб продемонструвати набутий досвід у галузі освіти для людей

старшого віку та перейняти його новації. На заході йшлося про те,

що право на освіту мають не тільки діти та підлітки, але й дорос-

ле населення. Учасники форуму полемізували, презентували різ-

номанітні практичні кейси, аналізували соціальні ролики з теми,

досліджували моделюючі ігри. Важливим складником обговорен-

ня стали: національна стратегія розвитку громадянського суспіль-

ства, медіаосвіта для дорослих, здатність до професійного само-

розвитку тощо. Серед доповідачів зібрання була доцент кафедри

педагогіки та психології освітньої діяльності Тетяна Голованова,

яка порушила вкрай важливу тему гендерних аспектів освіти

дорослих. 

n Наш виш відвідав заступник аташе з культури та освіти

Посольства США в Україні, Мохаммед Мотивал, який координує

академічні питання. Захід відбувся в рамках Меморандуму про

співробітництво між Американськими радами з міжнародної

освіти та ЗНУ. Гість під час зустрічі коротко описав мету та завдан-

ня Проекту сприяння академічній доброчесності, діяльність пред-

ставників проекту в Україні та реформування освітньої системи

нашої країни, загострив увагу присутніх на випадках недоброчес-

ності у США та покарання за них тощо. Лектора більше цікавило

ставлення українських студентів до цієї програми та думки з при-

воду того, якою саме молоді науковці бачать академічну добро-

чесність чи навпаки недоброчесність. 

n На факультеті іноземної філології пройшла VIII Міжнародна нау-

кова конференція “Іноземна філологія у ХХІ столітті”. Цього разу

для участі у ній надійшло 150 заяв. Зокрема, від 3 іноземців –

докторів наук із Білорусі, Німеччини й Узбекистану та від 14 про-

фесорів із провідних вітчизняних вишів. Крім того, до заходу

долучилися науковці з 19 українських міст. Ще однією особливі-

стю цьогорічної конференції стало те, що організатори присвяти-

ли її проведення 50-ій річниці від заснування факультету інозем-

ної філології нашого вишу. Із цією важливою датою присутніх при-

вітали проректор з наукової роботи, професор Геннадій Васи-

льчук і декан факультету, доцент Галина Морошкіна. Також перед

учасниками пленарного засідання виступили: професор кафедри

перекладу Національного гірничого університету (м. Дніпро)

Анатолій Алєксєєв, декан факультету журналістики, професор

Володимир Манакін, завідувач кафедри теорії комунікації, рекла-

ми та зв’язків із громадськістю, професор Олена Семенець, про-

фесор кафедри англійської філології Ганна Приходько та доценти

цієї ж кафедри Ірина Галуцьких і Тетяна Козлова й викладач-

волонтер із м. Нансі (Франція), який зараз перебуває на ФІФ,

Жан-Люк Ісселє. 

n На філологічному факультеті пройшла Всеукраїнська наукова

конференція “Література й історія”. Вона була започаткована з

ініціативи професора Віталія Шевченка ще у 1996 році і відтоді

відбувається раз на два роки. Координатором роботи конферен-

ції виступила завідувач кафедри української літератури, доцент

Наталія Горбач. Під час засідання було також відзначено, що з

кожним разом розширюється географія заходу: сьогодні тут пред-

ставлені вищі навчальні заклади Києва, Харкова, Одеси,

Бердянська, Мелітополя, загалом для участі в конференції було

заявлено 183 теми (48 ВНЗ України). Тематичний контент був

пов’язаний із науково-дослідною темою кафедри української літе-

ратури ЗНУ – “Література й історія”, яку вже довгий час розроб-

ляє колектив запорізьких літературознавців.

НОВИНИЮридичному факультету – 25 років: час пишатися
здобутками та прагнути до нових перемог

Ця осінь видалася щедрою на важливі

дати для Запорізького національного уні-

верситету. Так, нещодавно викладачі та

студенти юридичного факультету і його

випускники зібралися разом, аби від-

значити важливу віху в історії його розвит-

ку: чверть століття від початку освітньої

діяльності. Також на свято завітали пред-

ставники ректорату університету та друзі:

керівництво області й міста, судів та пра-

воохоронних органів, громадських органі-

зацій. Крім того, на адресу факультету-юві-

ляра надійшли привітання від більш ніж

50 його партнерів – відомих вітчизняних і

закордонних вищих навчальних закладів,

які готують майбутніх юристів.

На початку урочистого заходу відмінни-

кам Олегу Пелипенку й Олександру

Петрику надали почесне право винести на

сцену державний прапор України та стяг

факультету. Після урочистого виконання

Гімну України до поважного товариства

звернулась декан, професор Тетяна Ко-

ломоєць. “25 років – чудова дата, яка доз-

воляє говорити, що у нас вже існують тра-

диції, важливі напрацювання та перемо-

ги, й водночас свідчить, що в нас усе ще

попереду”, – зазначила вона. Тетяна

Олександрівна наголосила, що факультет

посідає 8 місце в рейтингу українських

вищих навчальних закладів, які готують

майбутніх юристів. На її думку, завдяки

зусиллям колективу, в майбутньому він

обов’язково стане кращим в Україні.

Перший проректор ЗНУ, випускник юри-

дичного факультету, професор Олександр

Бондар і проректор з науково-педагогічної

та навчальної роботи, професор Олек-

сандр Гура привітали колектив із ювілеєм

від імені ректорату, наголосивши, що його

головне досягнення – підготовка високо-

кваліфікованих фахівців, справжніх патріо-

тів свого краю. Юридичному факультету

подякували за вагомі здобутки та поба-

жали йому нових перемог. Представни-

ки ректорату вручили Почесні грамоти та

Подяки ректора Миколи Фролова кра-

щим викладачам, співробітникам і сту-

дентам.

Почесний гість заходу – заступник

Голови Запорізької обласної державної

адміністрації Едуард Гугнін відзначив ваго-

мі успіхи правників у вихованні юридичної

еліти запорізького краю. Він вручив дека-

ну, професору Тетяні Коломоєць Орден

княгині Ольги ІІ ступеня. Також Едуард

Анатолійович нагородив Почесною грамо-

тою Запорізької обласної ради викладача

факультету Іллю Сквірського, а Ларису

Удовику й Павла Лютікова відзначив

Подяками голови Запорізької обласної

ради. Крім того, Почесні грамоти ЗОДА

вручили викладачам Наталії Верлос, Ми-

хайлу Віхляєву і Сергію Кушніру та студен-

там Івану Шумейку, Михайлу Шевченку та

Дмитру Калнишу.

До щиросердних привітань на адресу

колективу юридичного факультету при-

єдналися гості свята: керуючий справами

виконавчого апарату Запорізької міської

ради, випускник факультету Роман Оме-

льянович, голова районної адміністрації

Запорізької міської ради по Олексан-

дрівському району Валерій Мостовий,

голова Апеляційного суду Запорізької об-

ласті Віктор Городовенко, начальник Тери-

торіального управління Державної судової

адміністрації України в Запорізькій області

Ірина Бєлікова, голова Запорізького

окружного адміністративного суду Олег

Прудивус, керівник Господарського суду

Запорізької області Олександр Немченко

та інші представники державних установ і

громадських організацій Запоріжжя. Усі

вони відзначили високий рівень підго-

товки випускників ЗНУ та побажали

факультету подальшого процвітання. Сюр-

призом для учасників заходу стало поз-

доровлення на честь факультету-ювіля-

ра від канадських колег, яке виголосив

учасник Українсько-канадського проекту з

підтримки судової реформи Роберт

Бауман.

Крім того, студенти підготували пода-

рунки до ювілею. Усім присутнім дуже спо-

добалася відеопрезентація перемог і

досягнень колективу у всіх галузях життєді-

яльності, підготовлена Микитою Ганзіною

та Кирилом Хролом. Неповторну атмосфе-

ру свята створили музичні, хореографічні

та вокальні виступи Ольги Попової,

Анастасії Козинець, Армана Навояна,

Марини Щербини та інших майбутніх

правників. Також під час урочистостей

пролунали відеопривітання від студентів,

котрі перебувають на стажуванні в іно-

земних вишах в Німеччині, Польщі та

Канаді, та від випускників, які працюють

за кордоном.

Таміла Тарасенко

Колектив Запорізького національного уні-

верситету вітає кандидата технічних наук,

доцента кафедри програмної інженерії

Сергія Чопорова з призначенням стипендії

Кабінету Міністрів України для молодих уче-

них (Постанова президії Комітету з Держав-

них премій України в галузі науки і техніки від

10 жовтня 2016 року № 6).

Бажаємо Сергію Вікторовичу подальших

успіхів і досягнень у науковій галузі!

Викладачі та студенти нашого вишу за дієвої підтримки ректора

ЗНУ, професора Миколи Фролова долучилися до проведення

загальноміських заходів Покровського ярмарку. Представники

університету вдало презентували не лише ЗНУ, але й увесь

Олександрівський район. Тож вишівська експозиція, біля якої від-

бувалося яскраве креативне дійство, користувалася чималою

популярністю серед майбутніх абітурієнтів та їхніх батьків.

Із відвідувача-

ми виставкового

майданчика уні-

верситету спілку-

валися представ-

ники ректорату:

перший прорек-

тор Олександр

Бондар, прорек-

тор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, помічник рек-

тора Наталія Воронова, а також заступники деканів із профорієн-

таційної роботи Валерій Горбань (біологічний факультет) та Олег

Бондаренко (факультет соціології та управління). Крім того, у захо-

ді взяли участь співробітники відділу доуніверситетської підготов-

ки, профорієнтації та працевлаштування й Центру культури. Також

активно долучилися до проведення свята студенти-активісти,

зокрема студентська PR-команда ЗНУ, яка вже більше року успіш-

но презентує наш виш на різноманітних профорієнтаційних за-

ходах.

Співробітники та студенти ЗНУ, зодягнені у футболки з логоти-

пом нашого вишу, надавали старшокласникам та їхнім батькам

роздатковий матеріал, серед іншого – буклети з інформацією про

всі факультети та структурні підрозділи нашого університету, його

матеріально-технічну базу та умови навчання в ньому. Усі охочі

могли з перших вуст почути про рівень знань, якими наш виш

забезпечує студентську молодь, вивчити можливості отримання

освіти, самовдосконалення та відпочинку.

Також неабияку цікавість у молоді, що завітала на Покровський

ярмарок, викликали цікаві та веселі конкурси, які проводили

ведучі концертної програми від ЗНУ Володимир Вороненко та

Віктор Посунько.

Гучними оплесками присутні на святі винагородили вокальні

та хореографічні виступи учасників творчих студій університетсь-

кого Центру культури: Аліси Кривошеєвої, Анни Кузик, Наталії

Заболотної, Анни Віткової, танцювального колективу “D.A.L.S.” та

інших.

Під час Покровського ярмарку ЗНУ презентував
Олександрівський район
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Факультет іноземної філології ЗНУ має

довгу та славетну історію: цього року він

відзначає своє 50-річчя з моменту засну-

вання. Ми звернулися до його декана,

доцента Галини Морошкіної, аби згадати

про найвидатніші здобутки на шляху ста-

новлення та розвитку одного з найкра-

щих факультетів Запорізького національ-

ного університету.

- Галино Федорівно, така знаменна

дата – це чудова нагода підбити підсумки

невтомної та творчої діяльності виклада-

чів і студентів упродовж багатьох років. У

вашого колективу – чимало досягнень.

Які з них, на Вашу думку, можуть слугува-

ти його візитівкою?

- Можна з упевненістю сказати, що на

сьогодні ми – висококласний факультет,

який добре знають і заслужено пова-

жають в освітянських колах. Певна, що

до його найвагоміших здобутків можна

віднести високий рівень знань наших

випускників. Серед них – чимало висо-

кокваліфікованих викладачів та учителів

іноземних мов, перекладачів, співробіт-

ників державних установ, зокрема прес-

аташе в консульствах різних країн, людей

творчих професій. Вони живуть і працю-

ють, примножуючи славу України, не

лише в запорізькому краї, але й в інших

областях держави та за кордоном. Також

варті уваги методичні напрацювання

науково-педагогічного колективу факуль-

тету. У перші роки після його створення

викладачі працювали за традиційними

методиками з навчання іноземним

мовам. Але при цьому вони не лише

навчали студентів, але й самі освоювали

передові методи та форми викладання,

серед яких – і закордонні, творчо опра-

цьовували свій досвід. До ювілею ФІФ

його колектив підготував збірку наукових

статей “Сучасні технології навчання іно-

земних мов у вищій школі”, присвятивши

її пам’яті засновника факультету, знаного

педагога та викладача німецької мови

Василя Сокирка. 

- Не меншу увагу на Вашому факульте-

ті приділяють становленню й розвитку

професорсько-викладацького складу,

дбаючи про збільшення кількості науков-

ців на факультеті та їхнє професійне зро-

стання.

- Саме так, забезпечення якості

освітнього процесу, а отже, і високого

рівня професіоналізму викладачів –

серед пріоритетних завдань нашого

факультету. Коли його лише заснували, то

на ньому було всього дві кафедри і, відпо-

відно, дві спеціальності. Тут викладали

англійську та французьку мови. На сьо-

годні на факультеті діють шість кафедр:

кафедра англійської філології, кафедра

романської філології і перекладу, кафед-

ра теорії та практики перекладу з англій-

ської мови, кафедра німецької філології і

перекладу, кафедра викладання другої

іноземної мови, кафедра іноземних мов

професійного спрямування. Про невтом-

не підвищення якості кадрового рівня

наших викладачів свідчить той факт, що

від 2007 до 2011 року на спеціалізованій

вченій раді, що діє в нашому виші 44 ви-

кладачі захистили кандидатські дисер-

тації. 

Варте уваги й те, що представники

нашого факультету піклуються про рівень

знань із іноземної мови студентів всіх

факультетів та спеціальностей ЗНУ.

Упродовж чотирьох останніх років, відко-

ли за ініціативи ректора Миколи Фролова

почала втілюватись у життя Концепція

вивчення іноземних мов, усі студенти під

час навчання на бакалавраті удоско-

налюють свій рівень знань із цього пред-

мета. Це, зокрема сприяє посиленню

академічної мобільності студентської

молоді, відкриває перед нею нові пер-

спективи. 

- До того ж, на факультеті велику увагу

приділяють міжнародній співпраці та ака-

демічній мобільності його викладачів і

студентів?

- Наші викладачі завжди заохочували

прагнення студентів навчатися за кордо-

ном, тому ми намагаємося включати до

освітнього процесу заняття з фахівцями-

носіями іноземних мов. Цьому напрямку

роботи надаємо великого значення. Так,

останнім часом на базі ЗНУ проходили

стажування представники Університету

дю Мен (Франція). Уже 6 років французь-

кий волонтер Жан-Люк Ісселє проводить

заняття для наших студентів, бере актив-

ну участь у засіданнях мовних клубів,

влаштовує покази фільмів французькою

мовою та їхнє обговорення для всіх охо-

чих. Завдяки Міжнародній програмі

академічних обмінів ім. Фулбрайта цього

року в нас працює Ніколь Стейнберг зі

США. Улітку до нас приїжджав професор

із Іспанії Колдо Горая. Він зустрівся з

нашими студентами, аспірантами і докто-

рантами, аби домовитися про подальше

співробітництво з вишем. 

Велику увагу представники факультету

приділяють участі в міжнародних про-

ектах. Зокрема, проводять онлайн-кон-

ференції з викладачами та студентами

Університету дю Мен, співпраця з яким

триває з 2008 року. Так само плідно ми

співпрацюємо з Університетом Чукурова

(Туреччина), з Нарвським коледжем

(Естонія). До речі, зараз триває форму-

вання делегації, яка поїде до цього колед-

жу, аби вивчити досвід їхньої підготовки

фахівців та організації процесу вільного

вибору дисциплін.

- Для Вас факультет рідний ще й тому,

що Ви свого часу були його студенткою.

Якщо порівняти Ваших однокурсників та

сучасну студентську молодь ЗНУ, то чи

можна говорити про якісь важливі

зміни?

- Справді, я сама закінчила цей факуль-

тет тоді ще Запорізького державного

педагогічного інституту в 1978 році. Тож

можу порівняти наше покоління студентів

і теперішню студентську молодь. Звісно,

зараз до послуг студентів найновітніше

технологічне обладнання, яке дозволяє

модернізувати сучасний освітній процес,

зробити його максимально ефективним.

Варто відзначити, що й до наших послуг

було провідне на ті часи устаткування: на

факультеті завжди цьому приділяли чима-

ло уваги. Для нас створювали лінгвофон-

ні кабінети, обладнані магнітофонами,

необхідними технічними засобами. Ке-

рівництво вишу дбало, аби в нас викла-

дали фахівці-носії іноземних мов, ми

мали можливість бувати на стажуваннях

за кордоном. Звісно, зараз чимало нових

можливостей до послуг наших студентів.

Так, вони динамічніші та мобільніші, у

деяких питаннях більш самостійні. Вони

проходять стажування в іноземних ви-

шах. Лише зараз представники нашого

студентства навчаються в Голландії, Ес-

тонії, Польщі, Чехії. Вони повертаються,

сповнені позитивних вражень і водночас

відзначають, що там більший акцент

робиться на самостійній роботі студентів,

тоді як у нас велику увагу приділяють

саме навчанню, діалогу викладачів та

студентів. Та, головне, що сучасні студен-

ти енергійні, життєрадісні, впевнені у

своїх силах і в майбутніх перемогах,

якими в їхньому віці були й ми. 

- Ви перерахували вже багато справді

важливих напрямків діяльності факульте-

ту. Але якби Вам запропонували виділити

один, найважливіший, на якому пріори-

теті Ви б закцентували увагу наших чита-

чів?

- Наш колектив робить усе для того,

аби професійні знання студентів відпові-

дали високим стандартам, котрі сучас-

ний ринок праці висуває до молодих

фахівців. Професорсько-викладацький

склад факультету прагне, аби студентська

молодь якнайбільше спілкувалася іно-

земними мовами. Ми залучаємо до ви-

кладання іноземців, заохочуємо участь

студентів у мовних клубах. Також наші

викладачі прагнуть постійно удосконалю-

ватись, забезпечувати сучасний підхід до

навчального процесу. Можемо з упевне-

ністю сказати, що результати вступної

кампанії переконливо свідчать, що ми

вибрали правильну стратегію розвитку і

що молодь нам довіряє. У мої студентські

роки на факультеті навчалося близь-

ко 100 студентів. А цього року першо-

курсниками нашого факультету стали

215 осіб.

- Дякуємо за цікаву розмову! Від імені

всього колективу Запорізького націо-

нального університету приєднуємося до

численних привітань на адресу викла-

дачів і студентів факультету іноземної

філології із нагоди знаменної дати та

бажаємо факультету подальших здо-

бутків!

Таміла Тарасенко

Декан Галина Морошкіна: “Факультет іноземної
філології шанують в освітянських колах”

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: Марія Канцелярист
Творчий колектив: Таміла Тарасенко, Олена Хлистун, 

Олена Переверзєва
Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Верстання – Яни Мелінчук
Номер підписаний до друку 13.10.2016

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

- на сайті ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці Вконтакті https://vk.com/znu_official

- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

ЮВІЛЕЙ МММіііннн ііі ссс тттеееррр    ссстттвввооо ооосссвввііі тттиии   ііі    нннааа   ууу    кккиии   УУУккк   рррааа їїї ннниии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт ної по сади:
n завідувач кафедри прикладної фізики та наноматеріалів, профе-
сор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри

повинен мати вчене звання професора, науковий ступінь доктора

відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профі-

лем кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми

років.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня на-

друку ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя,

вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний корпус № 1, за галь ний відділ

(каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової

служби за основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідче-

ні відповідно до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень канди-

дата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 19 жовтня – заступника декана з міжнародної роботи історичного

факультету, доцента кафедри новітньої історії України Олексія

Федоровича Штейнле; коменданта навчального корпусу № 6 Ірину

Олексіївну Корельську;

n 21 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної роботи юридич-

ного факультету, професора кафедри конституційного та трудового

права Іллю Олеговича Сквірського;

n 22 жовтня – заступника декана з наукової роботи біологічного

факультету, доцента кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом

цивільного захисту та медицини Віру Вікторівну Копійку;

n 23 жовтня – декана економічного факультету, професора кафедри

фінансів, банківської справи та страхування Аллу Василівну Череп;

заступника декана з навчальної роботи факультету журналістики,

доцента кафедри журналістики Віктора Володимировича Костюка;

завідувача гуманітарного відділення Економіко-правничого коледжу
Олександру Василівну Данілкіну;

n 16 жовтня – інженера 1 категорії кафедри фізики та методики її

викладання Любов Миколаївну Северину;

n 21 жовтня – водія автотранспортних засобів відділу автотранспорту
Олександра Миколайовича Левченка;

n 23 жовтня – комірника хімічного складу біологічного факультету
Ольгу Іванівну Хлизіну.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…


